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      الننوذج الأول            

 السؤال الأول :

 الإجابة الصحيحة مً بين الأقواس : تخير)أ( 

 اٌٛاؽذ....... فٟ رإص١ش وِٛزْٛ إٌغجخ ث١ٓ اٌـٛي اٌّٛعٟ ٌٍفٛرْٛ اٌّشزذ بٌٝ اٌـٛي اٌّٛعٟ ٌٍفٛرْٛ اٌغبلؾ -1

 ( رغبٜٚ -ؤطغش ِٓ  –ؤوجش ِٓ  )

غُّشا ِؼب فٟ اٌّبء فةرا وبٔذ وضبفخ  1cmِىؼجبْ اؽذّ٘ب ِٓ اٌؾذ٠ذ ٚالآخش ِٓ اٌخشت ؿٛي ػٍغ ولا ِّٕٙب  -2

 اٌؾذ٠ذ ؤوجش ِٓ وضبفخ اٌخشت فةْ إٌمض فٟ ٚصْ اٌؾذ٠ذ ......... إٌمض فٟ ٚصْ اٌخشت  

 ؤلً ِٓ ( –٠غبٚٞ  –ؤوجش  )

ف١ىْٛ اٌؼغؾ اٌّـٍك  76cmHgبرا ػٍّذ اٌؼغؾ اٌغٛٞ  13.6cm+فٟ ِبِٔٛزش ِبئٟ فشق اٌؼغؾ ٌغبص ِؾجٛط  -3

 رٛس    ...............ٌٍغبص ٠غبٚٞ 

(77   -   770  - 896  ) 

 ِزٛعؾ عشػخ عض٠ئبد الاوغغ١ٓ ٌٕفظ دسعخ اٌؾشاسح عزس ِزٛعؾ عشػخ عض٠ئبد ا١ٍ١ٌَٙٛ.... عزس  -4

 ٠غبٚٞ( –الً  -) اوجش

 وشح ِغٛفخ ِٚؼٍمخ فٝ اٌّبء فزىْٛ وضبفخ ِبدح اٌىشح ....... وضبفخ اٌّبء -5

 لا رٛعذ بعبثخ طؾ١ؾخ ( –رغبٜٚ  –ؤلً ِٓ  –) ؤوجش ِٓ 

 
خلاي صِٓ  300mwebٌفخ ؤصش ػ١ٍٗ ِغبي ِغٕبؿ١غٝ ثؾ١ش صاد اٌف١غ ِٓ طفش  بٌٝ  100ٍِف ػذد ٌفبرٗ  )ب(

 بسعُ شى١ٍٓ ث١ب١١ٔٓ :ٚظً صبثزأ خلاي اٌٍٍّٝ صب١ٔخ اٌضبٌضخ صُ ٘جؾ بٌٝ اٌظفش فٝ اٌٍٍّٝ صب١ٔخ اٌشاثؼخ  2msلذسٖ 

 ( اٌؼلالخ ث١ٓ اٌضِٓ ٚرغ١ش اٌف١غ اٌّغٕبؿ١غ1ٝ)

 ( اٌؼلالخ ث١ٓ اٌضِٓ ٚاٌمٛح اٌذافؼخ اٌّغزؾضخ اٌّزٌٛذح2)

 

ٚوبْ ؽغُ اٌغضء اٌّغّٛس ِٕٙب  1.2رـفٛ فٝ عبئً وضبفزٗ إٌغج١خ  100cm3)عـ( لـؼخ ِٓ اٌخشت ؽغّٙب 

75cm3 بؽغت ؽزٝ ٠ؾذس غّش وبًِ ٌىزٍخ اٌخشت ٚ اٌضعبط   2.4إٌغج١خ  ٚػغ فٛلٙب وزٍخ ِٓ اٌضعبط وضبفزٙب

 وزٍخ لـؼخ اٌضعبط .
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 : الثانىالسؤال 

 )أ( أكتب التفطير العلنى لكل مً :

 S.T.P( ػذد اٌزساد ؤٚ اٌغض٠ئبد فٝ ٚؽذح اٌؾغَٛ ِٓ اٌغبص صبثذ ٌغ١ّغ اٌغبصاد فٝ 1)

 ( ػٕذ بسرفبع دسعخ ؽشاسح ِٛطً فٍضٜ رضداد ِمبِٚز2ٗ)

 لاثذ ؤْ رىْٛ اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشث١خ ٌٍّظذس اٌىٙشثٝ صبثزخ ( فٝ الأ١ِّٚزش3)

 ٠ٛش اٌّغغُ (( رغزخذَ ؤشؼخ ا١ٌٍضس فٝ اٌزظ٠ٛش صلاصٝ اٌجؼبد ) اٌزظ4)

 

ػٍّأ ثإْ  200nmِب ِمذاس فشق اٌغٙذ اٌلاصَ لإ٠مبف اٌىزشٚٔبد ِٕجؼضخ ِٓ عـؼ ِب ثزإص١ش ؤشؼخ ؿٌٛٙب اٌّٛعٝ  )ب(

ٚعشػخ اٌؼٛء فٝ اٌٙٛاء رغبٜٚ  6.625X10 -34 J.Sٚصبثذ ثلأه  8.016x10 -19 Jداٌخ اٌشغً ٌٍغـؼ ٘ٝ 

3X108m/s 

 

ػٍٝ ٚعٗ ِٕشٛس صلاصٝ  عمؾ شؼبع ػٛئٝ ػّٛد٠أ )جـ(

رزجغ ِغبس اٌشؼبع اٌؼٛئٝ داخً  1.5ِؼبًِ أىغبس ِبدرٗ 

 إٌّشٛس صُ بؽغت صا٠ٚخ خشٚعٗ ِٓ إٌّشٛس 

 

 : الثالثالسؤال 

 )أ( ماذا يكصد بكل مً :

 cm 30ٌّٛعخ ِٛلٛفخ =  اٌشاثؼخ( اٌّغبفخ ث١ٓ اٌؼمذح الأٌٚٝ ٚاٌؼمذح 1)

 oA 6000= ٌغـؼ ِؼذْ ( اٌـٛي اٌّٛعٝ اٌؾشط 2)

 فٌٛذ 5( اٌمٛح اٌذافؼخ اٌّغزؾضخ اٌّزٌٛذح فٝ اٌّؾشن اٌىٙشثٝ ) اٌّٛرٛس ( = 3)

 Kg.m-1.s-1 0.003= ( ِؼبًِ اٌٍضٚعخ ٌغبئً ِب 4)

 

60°   

30°   
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 )ب( ما اليتائخ المترتبة على كل مً مع ذكس الطبب :

 ٌغشػخ بٔزشبس اٌّٛعخ اٌّغزؼشػخ فٝ اٌٛرش لٛح اٌشذ فٝ ٚرش بٌٝ ؤسثؼخ ؤِضبٌٙب ثبٌٕغجخ ( ص٠بدح1)

 ( عمٛؽ فٛرْٛ ؿبلزٗ وج١شح ػٍٝ اٌىزش2ْٚ)

 ( عمٛؽ فٛرْٛ ػٍٝ رسح ِضبسح لجً بٔزٙبء فزشح بصبسرٙب 3)

 ق.د.ن ِزشدد( فزؼ دائشح اٌٍّف اٌضبٜٔٛ فٝ اٌّؾٛي اٌىٙشثٝ سغُ ارظبي ٍِفٗ الإثزذائٝ ثّظذس 4)

 ( ؿبلخ ؽشوخ الإٌىزشٚٔبد إٌّـٍمخ ِٓ عـؼ ِؼذٔٝ ػٕذ ص٠بدح شذح اٌؼٛء اٌغبلؾ5)

 )جـ( اذكس شسوط حدوث كل مً :

 ( ؽذٚس اٌفؼً ا١ٌٍضس3ٜ( أجؼبس اٌىزشٚٔبد ِٓ عـؼ ِؼذٔٝ               )2( ظب٘شح اٌغشاة               )1)

 

 : الرابعالسؤال 

           : )أ( يَتص وتس مصدزآ ىغنتُ طبكآ للعلاقة 
 

 
√
  

 
  =ν       : ٝاوًّ ِب ٠إر 

 ( ٠ظذس ٘زا اٌٛرش ٔغّزٗ ................1)

 ( ؿٛي اٌّٛعخ إٌّزششح فٝ اٌٛرش = ...................2)

فةْ رشدد إٌغّخ اٌظبدسح ٠ظجؼ  ( برا صادد لٛح اٌشذ اٌٛرش  لأسثغ ؤِضبي ل١ّزٙب ٚٔمض ؿٛي اٌٛرش بٌٝ إٌظف3)

 ................ ل١ّزٗ الأط١ٍخ .

 قازٌ بين كل مً :)ب( 

 ( اٌزجبدي اٌؾشاسٜ الأ٠ضٚص١شِٝ ٚاٌزجبدي اٌؾشاسٜ الأد٠جبر1ٝ)

 ( ا١ٍ١ٌَٙٛ اٌّغبي ٚا١ٌٕزشٚع١ٓ اٌّغبي2)
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ٌفخ ِٛػٛع فٝ ِغبي ِغٕبؿ١غٝ ِٕزظُ وضبفخ  420ِىْٛ ِٓ  10cm , 5cm  ٍِف د٠ٕبِٛ ر١بس ِزشدد ثؼذّ٘ب )عـ( 

دٚسح ٌىً دل١مخ  1000ثؾ١ش وبْ ِغزٜٛ اٌٍّف ػّٛد٠أ ػٍٝ ٘زا اٌّغبي فةرا داس اٌٍّف ثّؼذي  0.4Tف١ؼٗ 

 اٌّغزؾضخ فٝ الأٚػبع اٌزب١ٌخ : e.m.fبؽغت 

( ثؼذ 1)
 

 
 دٚسح ِٓ اٌٛػغ الأٚي . 

150 ( ثؼذ2)
o . اٌٛػغ الأٚي ِٓ 

 اٌّغزؾضخ خلاي سثغ دٚسح ِٓ اٌٛػغ الأٚي e.m.f ِزٛعؾ( 3)

 اٌّغزؾضخ . e.m.f( اٌم١ّخ اٌفؼبٌخ  4)

 : الخامسالسؤال 

0.9غّش ِٕشٛس صلاصٝ سل١ك فٝ اٌّبء فٛعذ ؤٔٗ ٠ؾشف الأشؼخ اٌغبلـخ ػ١ٍٗ ِٓ اٌّبء ثضا٠ٚخ لذس٘ب  )أ(
o  فةرا ػٍّذ

 بؽغت ل١ّخ صا٠ٚخ سؤط إٌّشٛس اٌشل١ك . 1.33ِٚؼبًِ بٔىغبس اٌّبء 1.5ؤْ ِؼبًِ بٔىغبس ِبدح إٌّشٛس 

 )ب( أذكس الفكسة العلنية التى يعتند عليَا عنل كل مً :

 ( اٌّىجظ ا١ٌٙذس١ٌٚى4ٝبٌغخ ثبٌّبء      )ؼ( رم١ٕخ ا3ٌّ( اٌغٍفبِٔٛزش اٌؾغبط      )2( اٌّؾٛي اٌىٙشثٝ      )1)

ػٕذ ٔمـخ ٚإٌبشٝء ػٓ ِشٚس ر١بس وٙشثٝ عٍه ٠ٛػؼ اٌغذٚي اٌزبٌٝ اٌؼلالخ ث١ٓ وضبفخ اٌف١غ اٌّغٕبؿ١غٝ  )جـ(

 ِغزم١ُ ٚاٌجؼذ اٌؼّٛدٜ ٌٙزٖ إٌمـخ ػٓ اٌغٍه :

9.6 12 15 x 30 60 B X 10
-6

 T 

12.5 10 8 5 4 2 d cm 

اسعُ اٌؼلالخ ث١ٓ وضبفخ اٌف١غ ػٍٝ اٌّؾٛس اٌشؤعٝ, 
 

 
 ِٚٓ اٌشعُػٍٝ اٌّؾٛس الأفمٝ ثبٌّزش   

 . xل١ّخ  (1)

 . اٌغٍهشذح اٌز١بس اٌّبس فٝ  (2)

 

 



 نماذج الإمتحانات للمراجعة النهائية 5
 

 

  الثانىالننوذج     

 السؤال الأول :       

 الإجابة الصحيحة مً بين الأقواس : تخير)أ(  

 ع١ٍض٠خ فةْ ٔغجخ ِب خشط ِٕٗ بٌٝ ِب وبْ ثٗ ِٓ ٘ٛاء ..... 84oع١ٍض٠خ بٌٝ  13o( دٚسق ِفزٛػ ثٗ ٘ٛاءعخٓ ِٓ 1)

 (24.8% - 92.6% - 69.9% ) 

 ِغ صجٛد دسعخ اٌؾشاسح ................( ػٕذِب ٠ضداد ػغؾ غبص ٌٍؼؼف 2)

 رضداد اٌىضبفخ ٌٍؼؼف ( –رضداد ِشثغ عشػخ عض٠ئبد اٌغبص ٌٍؼؼف  –) رضداد اٌىضبفخ ٚاٌغشػخ 

 فةْ اٌـٛي اٌّٛعٝ ٠ىْٛ ِغب٠ٚأ ............. 30cm( اٌّغبفخ ث١ٓ ثـٓ ٚػمذح رب١ٌخ فٝ ِٛعخ ِٛلٛفخ = 3)

 (1.6m – 0.6m – 1.2m – 1.5m ) 

 ١ٔٛرٓ ٠ـفٛ ٔظف ؽغّٗ فٛق اٌّبء فةْ ٚصْ اٌّبء اٌّضاػ ٠غبٜٚ ............... ١ٔٛرٓ 100( عغُ ٚصٔٗ 4)

 (200 – 100 – 50 – 25 ) 

( برا وبٔذ إٌغجخ ث١ٓ ٔظفٝ لـشٜ الأٔجٛثخ ٘ٝ 5)
 

 
 رىْٛ إٌغجخ ث١ٓ عشػزٝ الإٔغ١بة ف١ٙب ............. 

(
 

  
 - 

 

 
 - 

 

 
 - 

 

 
 ) 

 

طت ف١ٙب ِبء ؽزٝ إٌّزظف  20cmٚؿٌٛٙب  1cm2ِٚغبؽخ الآخش  3cm2ؤٔجٛثخ راد شؼجز١ٓ ِغبؽخ ؤؽذ فشػ١ٙب  )ب(

 0.8صُ طت ص٠ذ فٝ اٌفشع اٌٛاعغ ؽزٝ بِزلأ رّبِأ بؽغت ؽغُ اٌض٠ذ اٌّغزخذَ ػٍّأ ثإْ وضبفزٗ إٌغج١خ 

 )جـ( ما اليتائخ المترتبة على كل مما يأتى مع ذكس الطبب :

 ػٛء ؤؽبدٜ اٌـٛي اٌّٛعٝ ؤٚ ؿٛي ِٛعٝ ؤوجش فٝ رغشثخ ٠ٕظ ثبٌٕغجخ ٌٛػٛػ ٘ذة اٌزذاخً .( اعزخذاَ 1)

 عغُ طٍت و١ٍأ ثبٌٕغجخ ٌٍٛصْ اٌظب٘شٜ ٌٍغغُ . ( ص٠بدح وضبفخ عبئً ِغّٛس ف2ٗ١)

 ( اسرفبع دسعخ ؽشاسح اٌّظذس اٌّشغ ثبٌٕغجخ ٌٍـٛي اٌّٛعٝ اٌزٜ ٠ظذس ػٕذٖ ؤلظٝ شذح .3)
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 : الثانىالسؤال 

 )أ( ماذا ىعيى بكل مً :

 . 0.2( الإٔفشاط اٌضاٜٚ فٝ ِٕشٛس سل١ك = 1)

 . 1.6( ِؼبًِ الإٔىغبس اٌّـٍك ٌٛعؾ = 2)

  4.15( دسعخ اٌؾشاسح الإٔزمب١ٌخ ٌّؼذْ = 3)

 N 30( لٛح دفغ عبئً ػٍٝ عغُ ؿبف = 4)

فةرا وبٔذ وزٍخ اٌغضٜء اٌٛاؽذ ِٓ اٌغبص  0oCػٕذ  1gبٔبءاْ ِزّبصلاْ ٠ؾزٜٛ وً ِّٕٙب ػٍٝ غبص ِضبٌٝ وزٍزٗ  )ب(

 بؽغت :ِشح وزٍخ اٌغضٜء اٌٛاؽذ ِٓ اٌغبص الأٚي 16اٌّضبٌٝ الأٚي رغبٜٚ 

 ( إٌغجخ ث١ٓ ػذد عض٠ئبد اٌغبص اٌضبٔٝ ٚالأٚي .1)

 ( إٌغجخ ث١ٓ ِزٛعؾ ؿبلخ ؽشوخ عض٠ئبد اٌغبص اٌضبٔٝ ٚاٌغبص الأٚي .2)

 ِشثغ عشػخ عض٠ئبد اٌغبص اٌضبٔٝ ٚ اٌغبص الأٚي . ( إٌغجخ ث١ٓ عزس ِزٛعؾ3)

 رؼزجش ظب٘شح وِٛجزْٛ ِضبلآ ٌزٛػ١ؼ اٌـج١ؼخ اٌغغ١ّ١خ ٌٍؼٛء فغش رٌه ؟ )جـ(

 : الثالثالسؤال 

 )أ( علل لما ياتى :

 ( ٠غشٜ اٌذَ ثجؾء فٝ اٌشؼ١شاد اٌذ٠ِٛخ ػٕٗ فٝ اٌشش٠بْ اٌشئ١غٝ .1)

 ِضدٚعأ .( رٍف ٍِفبد اٌّمبِٚبد اٌم١بع١خ ٌفأ 2)

 ( ٠غًٙ سئ٠خ طٛسره إٌّؼىغخ ػٍٝ صعبط ٔبفزح ؽغشح ِؼ١ئخ ١ٌلا .3)

 ٘ٛ اٌّغئٛي ػٓ برّبَ ػ١ٍّخ الإٔجؼبس اٌّغزؾش ٚاٌزؼخ١ُ اٌؼٛئٝ . ( اٌزغ٠ٛف اٌش4ٕٝ١ٔ)
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 فٌٛذ  ٠200ّىٓ اٌؾظٛي ػ١ٍٙب  برا وبْ ٌذ٠ه د٠ٕبِٛ ر١بس ِزشدد لٛرٗ اٌذافؼخ  e.m.fِب ٘ٝ ؤوجش ٚؤطغش   )ب(

ِٚب ٘ٝ وفبءح اٌّؾٛي ػٕذ بعزخذاِٗ وّؾٛي سافغ ٌٍغٙذ  5:2ِٚؾٛي وٙشثٝ إٌغجخ ث١ٓ ػذد ٌفبد ٍِف١ٗ وٕغجخ  

 . 9 :25برا وبٔذ إٌغجخ ث١ٓ شذٔٝ اٌز١بس 
 

 اششػ ِغ اٌشعُ و١ف ٠ّىٕه رؼ١١ٓ ِؼبًِ اٌزّذد اٌؾغّٝ ٌغبص ػٕذ صجٛد ػغـٗ .)عـ( 

 : الرابعالسؤال 

 لكل مً :)أ( أذكس اضتدداو واحد 

 ( إٌّشٛس اٌؼبوظ4( لبػذح فٍّٕظ ١ٌٍذ ا١ٌغشٜ         )3( لبػذح اٌجش٠ّخ ا١ٌّٕٝ            )2( اٌجبسِٚزش اٌضئجمٝ            )1)

ث١ىٛ ِزش اؽغت فشق اٌغٙذ اٌّـٍٛة ١ٌٍّىشٚعىٛة ١ِ18ىشٚعىٛة اٌىزشٚٔٝ ٠غزخذَ ٌشئ٠خ عغُ ؿٌٛٗ  )ب(

عٛي .صب١ٔخ  ٚ وزٍخ الإٌىزشْٚ  6.625x10-34وٌَٛٛ ٚصبثذ ثلأه 1.6x10-19ٌزٌه ػٍّأ ثإْ شؾٕخ الإٌىزشْٚ 

9.1x10-31  = ِزش  12-10وغُ ٚ اٌج١ىِٛزش 

 )جـ( ما ٍو الأضاس العلنى لكل مً :

 اٌغٛاطخ . (1)

 اٌّبِٔٛزش . (2)

 لبسٚسح د٠ٛاس . (3)

 ( C.R.Tؤٔجٛثخ ؤشؼخ اٌىبصٛد )  (4)
 

 : الخامسالسؤال 
 

 اٌّغزؾضخ فٝ اٌغٍه اٌّغزم١ُ رؾغت ِٓ اٌؼلالخ : e.m.fِمذاس  )أ( أثبت زياضيآ أٌ

e.m.f = - BLVSINθ 
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 )ب( قازٌ بين كل مً :

 ( شؼبع اٌؼٛء ٚشؼبع ا١ٌٍضس ِٓ ؽ١ش خظبئض وً ِّٕٙب .1)

 ( اٌّٛعبد ا١ٌّىب١ٔى١خ ٚاٌّٛعبد اٌىٙشِٚغٕبؿ١غ١خ .2)

 و١ّخ اٌزؾشن ( –اٌشؾٕخ  –( الإٌىزشْٚ ٚاٌفٛرْٛ ِٓ ؽ١ش ) اٌىزٍخ 3)

 ( اٌغبص اٌّضبٌٝ ٚاٌغبص اٌؾم١مٝ .4)

 )جـ( فى تجسبة لتحكيل قاىوٌ شازل أخرت البياىات التالية :

13.3 12.7 11.8 11.1 10 Vol cm3 

90 75 50 30 0 toC 

 

 ِٚٓ اٌشعُ ؤٚعذ :ػٍٝ اٌّؾٛس الأفمٝ  tػٍٝ اٌّؾٛس اٌشؤعٝ ٚ  Volث١ٓ  اسعُ اٌؼلالخ اٌج١ب١ٔخ

 cm3 12دسعخ اٌؾشاسح اٌزٝ ٠ظجؼ ػٕذ٘ب اٌؾغُ  (1)

 دسعخ اٌؾشاسح اٌزٝ ٠ٕؼذَ ػٕذ٘ب اٌؾغُ ٔظش٠أ ِٚب اعُ ٘زٖ اٌذسعخ . (2)

 Vαِؼبًِ اٌزّذد اٌؾغّٝ ٌٍغبص ػٕذ صجٛد اٌؼغؾ  (3)

 

ٌفـخ ٚػٕـذ ِـشٚس ر١ـبس وٙشثـٟ شـذرٗ         B = 1000ٌفخ ٚػذد ٌفبد  A = 400ِزغبٚساْ ػذد ٌفبد  A  ٚBٍِفبْ )د( 

x 10 ٠4ٌٛذ ف١ٗ ف١غ  Aاِج١ش فٟ اٌٍّف  5رغبٜٚ 
x 10 2ف١غ لذسرٗ  ٠ٚBٌٛذ فٟ اٌٍّف  Aٚثش فٟ اٌٍّف  4-

ٚثـش   4-

 اؽغت : 

 . Aِؼبًِ اٌؾش اٌزارٟ ٌٍٍّف  (1)

 ِؼبًِ اٌؾش اٌّزجبدي ث١ٓ اٌٍّف١ٓ . (2)

 صب١ٔخ .  0.1اٌٟ اٌظفش فٟ  Aػٕذ ٘جٛؽ ر١بس اٌٍّف  Bِزٛعؾ ق . د . ن فٟ اٌٍّف  (3)
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  الثالثالننوذج  
 

 السؤال الأول :       

 الإجابة الصحيحة مً بين الأقواس : تخير)أ( 

 فةْ ؽغبع١خ اٌغٙبص ................. Rs)ؤ( وٍّب ٔمظذ ِمبِٚخ ِغضٜء اٌز١بس 

 طفش( –رظً صبثزخ  –رض٠ذ  –) رمً 

 ............... اٌٛاؽذ اٌظؾ١ؼ( إٌغجخ ث١ٓ ِمبِٚخ ِؼبػف اٌغٙذ بٌٝ اٌّمبِٚخ اٌى١ٍخ ٌٍفٌٛز١ّزش 2)

 رغبٜٚ ( –ؤطغشِٓ  –) ؤوجشِٓ 

ٚػبء ثٗ غبص ١ٍ١َ٘ٛ ٚآخش ثٗ غبص ؤسعْٛ ٚوبٔذ ِشثغ ِزٛعؾ اٌغشػبد ف١ّٙب ِزغب٠ٚخ فةْ دسعخ ؽشاسح ٚػبء ( 3)

 الأسعْٛ .................. دسعخ ؽشاسح ٚػبء ا١ٍ١ٌَٙٛ 

 رغبٜٚ ( –ؤلً ِٓ  –) ؤوجش ِٓ 

 غٛاطخ ِٓ ِبء ثؾش بٌٝ ِبء إٌٙش فةْ لٛح اٌذفغ اٌّاصشح ػ١ٍٙب ..................( ػٕذ بٔزمبي 4)

 رظً صبثزخ  ( –رمً  –) رضداد 

 فٝ ٔفظ اٌٛعؾ فةْ ٘زا ٠ادٜ بٌٝ ؤْ الأِٛاط رغ١ش .......... 2ِشاد فٝ اٌضب١ٔخ ثذلآ ِٓ  4( ؤطجؾذ عبق رٙزض 5)

 رضداد عشػزٙب فمؾ ( –رضداد عشػزٙب ٠ٚمً ؿٌٛٙب اٌّٛعٝ  –ٚرشدد٘ب عشػزٙب  –رشدد٘ب ٚؿٌٛٙب اٌّٛعٝ  –) رشدد٘ب فمؾ 

 

ؤِج١ش ٚبرا رؾشن ٘جـذ 2فٌٛذ فةرا ِٕغ اٌّٛرٛس ِٓ اٌؾشوخ وبٔذ شذح اٌز١بس  12)ة( ِٛرٛس طغ١ش ِزظً ثجـبس٠خ 

 اٌزٝ رؼًّ ػٕذ ثذء اٌزشغ١ً .ؤٚعذ ل١ّخ اٌّمبِٚخ صُ اٌؼىغ١خ  e.m.fبؽغت ؤِج١ش 0.5شذح اٌز١بس بٌٝ 

 اذكس الفكسة العلنية التى بيى عليَا كل مً :)جـ( 

 ( الأ١ٌبف اٌؼٛئ١خ3)       ( ؤعٙضح الإعزشؼبس ػٓ ثؼذ2)                            ( ِظجبػ اٌفٍٛسعٕذ1)

 اٌجـبس٠خ .ِؼشفخ رّبَ شؾٓ ( 6)         ( اٌج١شٚعىٛة فٝ اٌغٛاطخ5( ِغضٜء اٌز١بس فٝ الأ١ِزش                    )4)
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y
x

4565

 
 

 : الثانىالسؤال        

 )أ( اذكس شسوط حدوث كل مً :
 ( الإٔجؼبس اٌىٙشٚػٛئ3ٝ( اٌؼ١ٍّخ الأ٠ضٚص١ش١ِخ               )2( لـبس ِٓ اٌّٛعبد اٌّشرؾٍخ                             )1)

 ( الإٔجؼبس اٌّغزؾش6)                  ( إٌّشٛس اٌؼبوظ5( ص٠بدح وفبءح دٚساْ اٌّؾشن اٌىٙشثٝ                 )4)

 

 ١ٔ0.028Kgزشٚع١ٓ اٌّٛي ٌٗ  0.032Kg  ٚ80%ؤوغغ١ٓ اٌّٛي ٌٗ  %20برا وبْ اٌٙٛاء اٌغٜٛ ٠زىْٛ ِٓ  )ب(

 31J.Mole.K ػٍّأ ثإْ اٌضبثذ اٌؼبَ ٌٍغبصاد  27Ocفبؽغت ِزٛعؾ عشػخ عض٠ئبد اٌٙٛاء ػٕذ دسعخ ؽشاسح 

 )جـ( علل لما يأتى :
 اٌزؼبدي ٌغٍى١ٓ ِزٛاص١٠ٓ ٠ّش ثّٙب ر١بس وٙشثٝ فٝ ٔفظ الإرغبٖ ث١ٓ اٌغٍى١ٓ .رمغ ٔمـخ  (1)

 ِغزؾضخ فٝ عٍه ِغزم١ُ ٠زؾشن داخً ِغبي ِغٕبؿ١غٝ . e.m.fػذَ رٌٛذ  (2)

 ٠فؼً إٌّشٛس اٌؼبوظ ػٓ الأعـؼ اٌؼبوغخ فٝ ثؼغ آلاد الإثظبس . (3)

 اٌظٛد .٠ؼًّ اٌجبٌْٛ اٌٍّّٛء ثضبٔٝ ؤوغ١ذ اٌىشثْٛ ػٍٝ رغ١ّغ ِٛعبد  (4)

 : الثالثالسؤال   

 ( أوجد :  n = 1.5فى الصكل المبين بالسضه ))أ( 

 ( صا٠ٚخ اٌغمٛؽ .1)

 ( صا٠ٚخ سؤط إٌّشٛس .2)

 ( ِغبس الأشؼخ خبسط ٚداخً إٌّشٛس .3)

 ( صا٠ٚخ اٌخشٚط .4)

 

 

ر١ٌٛذ٘ب ٌّغبفبد ثؼ١ذح  ؤروش اٌؼٛاًِ  و١ف رغزخذَ اٌّؾٛي اٌىٙشثٝ فٝ ٔمً اٌـبلخ اٌىٙشث١خ اٌّزشددح ِٓ ؤِبوٓ  )ب(

 اٌزٝ رمًٍ ِٓ وفبءح اٌّؾٛي ٚو١ف ؤِىٓ اٌزغٍت ػ١ٍٙب .
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 اذكس الكنيات الفيصيائية التى تكاس بالوحدات التالية :)جـ( 

 ( عٛي . صب١ٔخ4)        ( ٚثش / ؤِج١ش      3)       ( عٛي / ِٛي . وٍفٓ      2)              1-.س1-( وغُ .1َ)

 ( ١ٔٛرٓ / ؤِج١ش. ِزش8)     ٚثش / ؤِج١ش .ِزش    ( 7( ١ٔٛرٓ . ِزش / رغلا             )6)           2( ١ٔٛرٓ .صب١ٔخ / 5َ)

 : الرابعالسؤال   

 )أ(ما معيى كل مً :

 رغلا .  0.4( وضبفخ اٌف١غ اٌّغٕبؿ١غٝ ػٕذ ٔمـخ = 1)

 . 5A( اٌم١ّخ اٌفؼبٌخ ٌٍز١بس اٌّزشدد = 2)

 . 42O( اٌضا٠ٚخ اٌؾشعخ ث١ٓ اٌضعبط ٚاٌٙٛاء = 3)

 ١٘شرض .  300( رشدد إٌغّخ اٌفٛل١خ اٌضبٌضخ ٌٛرش ِٙزض = 4)

 Hz 50( رشدد ر١بس ِزشدد = 5)

فٌٛذ  120 ٕ٘شٞ ِٛطً ِغ ِظذس ر١بس ِغزّش ٠ؼـٟ 0.6ٚ ِؼبًِ اٌؾش اٌزارٟ ٌٗ  15Ωٍِف ِمبِٚزٗ )ة( 

  :اؽغت اٌّؼذي اٌزٞ ٠ّٕٛ ثٗ اٌز١بس فٟ اٌؾبلاد الآر١ٗ

  ٌؾظخ رٛط١ٍٗ -1

 ِٓ ل١ّزٗ اٌؼظّٟ %80ٌؾظخ ٚطٛي اٌز١بس اٌٟ  -2

 علل لما يأتى:)جـ( 

 صجٛد اٌؼغؾ .(ِؼبًِ اٌزّذد اٌؾغّٝ ٌغ١ّغ اٌغبصاد ِمذاس صبثذ ػٕذ 1)

 ( فزؾبد اٌغبص فٝ ِٛالذ اٌغبص طغ١شح عذآ .2)

 ( ػٕظشٜ ا١ٍ١ٌَٙٛ ٚا١ٌْٕٛ ِٕبعج١ٓ ِؼأ لإٔزبط شؼبع ا١ٌٍضس .3)

ٚؤعلان ؤلً عّىأ ػٕذ (فٝ دائشح ِمبِٚبد ِزظٍخ ػٍٝ اٌزٛاصٜ ٔغزخذَ ؤعلان ع١ّىخ ػٕذ ؿشفٝ ِظذس اٌز١بس4)

 ؿشفٝ وً ِمبِٚخ .
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 : الخامسالسؤال   

 اكتب المصطلح العلنى الرى يعبر عً كل عبازة مما يأتى :)أ( 

 ( صا٠ٚخ بٔؾشاف اٌغٍفبِٔٛزش ػٕذ ِشٚس ر١بس وٙشثٝ شذرٗ اٌٛؽذح فٝ ٍِفٗ .1)

 ( اٌـبلخ اٌلاصِخ ٌزؾش٠ش بٌىزشْٚ ِٓ عـؼ اٌفٍض .2)

 اٌضا٠ٚخ اٌّؾظٛسح ث١ٓ بِزذادٜ اٌشؼبػ١ٓ اٌغبلؾ ٚاٌخبسط فٝ إٌّشٛس اٌضلاصٝ .( 3)

 إٌغجخ ث١ٓ اٌـبلخ اٌىٙشث١خ فٝ اٌٍّف اٌضبٜٔٛ بٌٝ اٌـبلخ اٌىٙشث١خ فٝ اٌٍّف الإثزذائٝ ٌٍّؾٛي اٌىٙشثٝ( 4)

ػٕذِب ٠ّش  E1بٌٝ اٌّغزٜٛ الأدٔٝ ٌٍـبلخ  E2الإٔجؼبس اٌزٜ ٠ؾذس ف١ٗ بٔزمبي ٌٍزسح ِٓ اٌّغزٜٛ الأػٍٝ ؿبلخ ( 5)

 ( E2-E1=hνفٛرْٛ ؿبلزٗ )  E2ثبٌزسح اٌّٛعٛدح فٝ اٌّغزٜٛ الأػٍٝ ؿبلخ 

 )ب( اذكس تعسيفآ لكل مً :

 ( اٌؼغؾ الإٔمجبػ5ٝ)   ( لبْٔٛ ف4ٓ١)     ( ظب٘شح ِب٠غٕش   3)  ( لبػذح ٌٕض     2)   لبػذح فٍّٕظ ١ٌٍذ ا١ٌّٕٝ   ( 1)

 2kmو١ٍٛٚاد ِٓ ِؾـخ ر١ٌٛذ بٌٝ ؤؽذ اٌّظبٔغ اٌزٜ ٠جؼذ ػٓ اٌّؾـخ  80)عـ( ٠شاد ٔمً لذسح وٙشث١خ ِمذاس٘ب 

 فإٚعذ :ؤَٚ  0.1فٌٛذ ٚوبٔذ ِمبِٚخ اٌى١ٍِٛزش اٌٛاؽذ ِٓ عٍه اٌزٛط١ً  400فةرا وبْ فشق اٌغٙذ ػٕذ اٌّؾـخ 

 . اٌمذسح اٌفمٛدح (1)

 فمٛدح .فإٚعذ اٌمذسح اٌفٌٛذ  2000برا رُ اعزخذاَ ِؾٛي سافغ ػٕذ اٌّؾـخ ٠شفغ اٌغٙذ بٌٝ  (2)

2فى دييامو مطاحة مكطعُ  e.m.fالجدول التالى يوضح )د( 
0.126m  ُلفة خلال دوزة كاملة 200وب 

e.m.f 0 14- 19.8- 14- 0 14 19.8 14 0 ثبٌفٌٛذ 

 20 17.5 15 12.5 10 7.5 5 7.5 0 اٌضِٓ ثبٌٍٍّٝ صب١ٔخ

اٌؼظّٝ ٚرشدد اٌز١بس صُ اؽغت وضبفخ اٌف١غ اٌّغٕبؿ١غٝ ِٚب ل١ّخ  e.m.fِضً ٘زٖ إٌزبئظ ث١ب١ٔأ ِٚٓ اٌشعُ ؤٚعذ ل١ّخ 

e.m.f  60صا٠ٚخ ػٕذِب ٠ظٕغ ِغزٜٛ اٌٍّفo ِغ ارغبٖ اٌف١غ 
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  الرابعالننوذج  

 السؤال الأول :       

 الإجابة الصحيحة مً بين الأقواس : تخير)أ(  

 اٌّغزؾضخ فٝ ٍِف د٠ٕبِٛ ؤلً ِب ٠ّىٓ ػٕذِب ٠ىْٛ ِغزٜٛ اٌٍّف .......... خـٛؽ اٌف١غ e.m.f( رظجؼ 1)

 ػٍٝ ( 60oِبئلآ ثضا٠ٚخ  –ػٍٝ  30oِبئلآ ثضا٠ٚخ  –ِٛاص٠أ ػٍٝ  –) ػّٛد٠أ ػٍٝ 

 ( ػٕذِب ٠ضٕٝ عٍه ِؼذٔٝ ػٍٝ ٔفغٗ فةْ اٌّمبِٚخ اٌىٙشث١خ ٌٗ رظجؼ ............ ل١ّزٙب الأط١ٍخ2)

 صبثزخ ( –رمً ٌٍٕظف  –رمً ٌٍشثغ  –رضداد لأسثغ ؤِضبي   –ٍؼؼف ) رضداد ٌ

 فةْ ِمبِٚخ ِغضٜء اٌز١بس اٌزٝ رغؼً اٌؾغبع١خ ٌٗ رمً بٌٝ اٌشثغ ٘ٝ .......... Rعٍفبِٔٛزش ِمبِٚخ ٍِفٗ ( 3)

 ( - R  -  
 

 
  

 

 
   - 

 

 
 ) 

( إٌغجخ ث١ٓ عزس ِزٛعؾ ِشثغ عشػخ عضٜء ا١ٌٙذسٚع١ٓ بٌٝ عزس ِزٛعؾ ِشثغ عشػخ عضٜء ا١ٌٕزشٚع١ٓ ػٕذ 4)

 ٔفظ دسعخ اٌؾشاسح ........... اٌٛاؽذ اٌظؾ١ؼ 

 لا رٛعذ ػلالخ ث١ّٕٙب ( –رغبٜٚ  –ؤلً ِٓ  –) ؤوجش ِٓ 

 وضبفزٗ ..............ػٕذِب ٠ضداد ػغؾ غبص بٌٝ ػؼف ل١ّزٗ ٚصجٛد دسعخ اٌؾشاسح فةْ ( 5)

 رظً صبثزخ ( –رمً ٌٍشثغ  –رضداد ٌٍؼؼف  –) رمً ٌٍٕظف 

 ( ٔغجخ ؽغُ اٌّغّٛس ِٓ عف١ٕخ فٝ ِبء إٌٙش بٌٝ ؽغُ اٌّغّٛس ِٕٙب فٝ ِبء اٌجؾش ...........اٌٛاؽذ اٌظؾ١ؼ6)

 رغبٜٚ ( –ؤلً ِٓ  –)ؤوجش ِٓ 

١ٌذ ؿبلخ رار١خ رىفٝ ٌزشغ١ٍٙب ف١ٍضَ ٌٙب ِزٛعؾ لٛح دافؼخ فٝ ؤؽذ ا١ٌّبد٠ٓ اٌىج١شح اس٠ذ عؼً عبػزٙب رؼًّ ثزٛ )ب(

 عـ15ُفٌٛذ فىُ ٠ىْٛ وضبفخ اٌف١غ اٌٛاعت رؼشػٙب ٌٙب برا وبْ ؿٛي ػمشة اٌضٛأٝ  1.2وٙشث١خ 

  )جـ( مً خلال دزاضتك لعاٍسة كومتوٌ اذكس ماذا يحدث بعد التصادو لكيه كل مً مع ذكس الطبب 

 ( وزٍخ اٌفٛر4ْٛ( اٌـٛي اٌّٛعٝ ٌٍفٛرْٛ              )3( عشػخ اٌفٛرْٛ              )2) ( ؿبلخ اٌفٛرْٛ            1)
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 ط

 : الثانىالسؤال        

 ما المكصود بكل مما يأتي :)أ( 
  اٌفبئمخاٌغ١ٌٛخ  -4اٌؼشثبد ) إٌغّبد اٌّزٛافمخ(              -3      اٌـج١ؼخ اٌّضدٚعخ  -2    اٌّٛعخ اٌّٛلٛفخ          - 1

 الصكل الرى أمامك :)ب( 

برا  ٠Nؾزٜٛ ػٍٝ و١ّخ ِٓ غبص ػذد عض٠ئبرٗ  ٠Lّضً ِىؼجأ ؿٛي ػٍؼٗ 

 فةْ : Vٚعشػزٗ  mوبٔذ وزٍخ اٌغضٜء اٌٛاؽذ 

 اٌزغ١ش فٝ و١ّخ اٌؾشوخ ٌٍغضٜء ثؼذ اٌزظبدَ = .......... (1)

 اٌضِٓ اٌّزٛعؾ ث١ٓ رظبدِبد اٌغض٠ئبد ِغ اٌغذساْ = ... (2)

 ...........اٌمٛح اٌّزٛعـخ اٌزٝ راصش ثٙب عضئ١بد اٌغبص ػٍٝ عذساْ الإٔبء = . (3)

 ػغؾ اٌغبص داخً الإٔبء اٌّىؼت = ...............  (4)

 :)جـ(   اذكس عاملين فكط مً العوامل التي يتوقف عليَا مً الأتي 

 اٌّزؾشس ِٓ اٌخ١ٍخ اٌىٙشٚػٛئ١خ .ؿبلخ الإٌىزشْٚ  -1

 صا٠ٚخ أؾشاف اٌؼٛء فٟ إٌّشٛس .  -2

 لٛح اٌذفغ ػٍٟ عغُ ِغّٛس فٟ عبئً . -3
  

 : الثالثالسؤال        

ِب ٘ٛ فشق صُ ٚػؼ َٚ ٌٍذائشح اٌّغٍمخ ٚؽغبة فشق اٌغٙذ ٌـشفٟ اٌؼّٛدؤلبْٔٛ اٌىٙشث١خ  اٌذائشح )أ( وضح مع السضه 

 ِغ روش لبْٔٛ ؤَٚ .اٌغٙذ اٌّفمٛد ٚوفبءح اٌجـبس٠خ 

 )ب( علل لما يأتي :

 رجٕٟ اٌغذٚد ِٓ ؤعفً اوجش عّىب ِٓ ؤػلاٖ . -1

٠ٛػغ فٟ عٙبص عٌٟٛ  -2
 

 
 ؽغُ اٌذٚسق صئجك. 

 ظب٘شح ِب٠غٕش رظٙش فمؾ فٟ اٌّٛاد فبئمخ اٌزٛط١ً . -3

  اٌّؼذ١ٔخ .٠غت اعزخذاَ اٌض٠ٛد فٟ رشؾ١ُ الآلاد  -4

Y

mvx

Z

X

L
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  )جـ( وضح بالسضه فكط كل مما يأتى :

 رشاوت ٔجؼز١ٓ وّب ثبٌشىً .  (1)

 الإٔجؼبس اٌزٍمبئٝ . (2)

 الإٔجؼبس اٌّغزؾش . (3)

 )د( علل لما يأتي : 
 رزغ١ش عشػخ أزشبس اٌّٛعخ اٌّغزؼشػخ فٟ عٍه ِشذٚد ث١ٓ دػبِز١ٓ ثزغ١ش دسعخ ؽشاسح اٌٛعؾ اٌّؾ١ؾ  -1

 ػٍٟ اٌغبص فٟ دسعبد اٌؾشاسح إٌّخفؼخ ثظٛسح ٚاػؾخ .٠ظٙش رإص١ش فبٔذسفبٌض   -2

 رضداد وفبءح اٌجـبس٠خ وٍّب لٍذ ِمبِٚزٙب اٌذاخ١ٍخ . -3

 ١ْٔٛ ِضبلا ٌزؾ٠ًٛ اٌـبلخ اٌىٙشث١خ بٌٟ ؿبلخ ػٛئ١خ ٚؿبلخ ؽشاس٠خ . –٠ؼزجش ١ٌضس ا١ٌٍَٙٛ  -4
 

 : الرابعالسؤال        

 اشسح الأضاس العلني لعنل كل مما يأتي   )أ(
  عٙبص الأٚأٝ اٌّغزـشلخ -4       اٌٌّٛذ اٌىٙشثٝ -3     ٘ٛائ١بد الألّبس اٌظٕبػ١خ -2    رغشثخ رِٛبط ٠ٕظ   -1
 

ُ  0.4عُ ِغبؽخ ِمـؼـٗ   50ٚطً عٍه ؿٌٛٗ )ة(  x 10 8ِمبِٚزـٗ إٌٛػ١ـخ    2عـ
-5

اَٚ.ِزـش ِـغ ثـبس٠ـخ لٛرـٗ اٌذافؼـخ        

عُ ِٕـٗ ٚارا ٚػـغ ػٕـذ     10اَٚ اؽغت وضبفخ اٌف١غ اٌّغٕبؿ١غٟ ػٍٟ ثؼذ   0.5فٌٛذ ِٚمبِٚزٙب اٌذاخ١ٍخ  6اٌىٙشث١خ 

ؤِج١ش . اؽغت  3٘زٖ إٌمـخ عٍه آخش ؿٌٛٗ ٠غبٚٞ ؿٛي اٌغٍه الأٚي ٠ٚٛاص٠ٗ ٠ّٚش ثٗ ر١بس فٟ ٔفظ الارغبٖ ٠غبٚٞ 

 اٌمٛح اٌّزجبدٌخ ث١ّٕٙب . 

ؤػٟء اٌغـؼ ثؼٛء ؤؽبدٞ اٌٍـْٛ    ِٓ اٌٙٛاء اٌىٙشٚػٛئٟ ِٓ عـؼ ِؼذٟٔ فٟ ؤٔجٛثخ ِفشغخ الإٔجؼبس رغشثخفٟ  )عـ( 

رشددٖ اوجش ِٓ اٌزشدد اٌؾشط ٌٍّؼذْ فةرا ؤػ١ذد اٌزغشثخ ثؼٛء ٌٗ ٔفـظ اٌــٛي اٌّـٛعٟ ٌٚىـٓ شـذرٗ اٌؼـٛئ١خ ػـؼف        

 اٌشذح اٌؼٛئ١خ ٌلأٚي .

 ِب رإص١ش رٌه ػٍٟ ..........؟

 ؽشوخ الاٌىزشٚٔبد إٌّجؼضخ ٔز١غخ عمٛؽ اٌؼٛء .إٌٙب٠خ اٌؼظّٟ ٌـبلخ ( 2)ؿبلخ اٌفٛرٛٔبد                      (1)

 شذح اٌز١بس اٌىٙشٚػٛئٟ . (4)     داٌخ اٌشغً ٌٍّؼذْ .         (3)
 

 اذكس اضه الجَاش الري يعتند عنلُ علي كل مما يلي مع ذكس اضتدداو واحد لُ :  )د(
 ث١ٓ ٍِف١ٓ .اٌؾش اٌّزجبدي  -2الأؼىبط اٌىٍٟ ٌٍؼٛء .                          -1

 .             داٌخبط١خ اٌّضدٚعخ ٌلاٌىزشٚٔب -3

 اٌمٛح اٌّاصشح ػٍٟ عٍه ٠ّش ثٗ ر١بس وٙشثٟ ِٛعٛد فٟ ِغبي ِغٕبؿ١غٟ . -4   
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 : الخامسالسؤال        

 )أ(  اذكس الصسط اللاشو لكل مما ياتي :
 اٌؾظٛي ػٍٟ اٌؼشثبد . -1

 ثبعزخذاَ ا١ٌّىشٚعىٛة .غُ دل١ك عٌشئ٠خ رفبط١ً رشو١ت  -2

 ؽذٚس لٛح رغبرة ث١ٓ عٍى١ٓ ِزٛاص١٠ٓ وً ِّٕٙب ٠ؾًّ ر١بس وٙشثٟ .  -3
 

عـُ صئجـك فىـبْ عــؼ      75ٚاٌؼغؾ  27oCٚطً ِبِٔٛزش ثّغزٛدع ٌٍغبص ػٕذ عفؼ عجً ؽ١ش دسعخ اٌؾشاسح  )ب(

ٌـُ   3o C-اٌضئجك فٟ فشػٟ اٌّبِٔٛزش فٟ ِغزٛٞ ٚاؽذ ٚػٕذِب طؼذ ثٗ شخض اٌٟ لّـخ اٌغجـً ؽ١ـش دسعـخ اٌؾـشاسح      

رغـبٜٚ  ٠ؾذس رغ١ش ٌغـؼ اٌضئجك فٟ فشػٟ اٌّبِٔٛزش اؽغت الاسرفبع اٌؼّٛدٞ ٌٍغجً ػٍّب ثبْ ِزٛعؾ وضبفـخ اٌٙـٛاء   

 . 3وغُ/َ 13600ٚوضبفخ اٌضئجك  3وغُ/َ 1.2

 )جـ( علل لما يأتي :
 اٌغضء اٌّغّٛس ِٓ اٌغف١ٕخ ٠ضداد . ُػٕذِب رجؾش عف١ٕخ ِٓ ِبء اٌجؾش بٌٟ ِبء إٌٙش فبْ ؽغ ( 1)

 سئ٠زٗ فٟ اٌٙٛاء . ٠ؾزًّ ػذَ اٌؼٛء اٌزٞ ٠ٕجؼش ِٓ رؾذ عـؼ اٌّبء( 2)

 ِٓ اٌغًٙ ِلاؽظخ ؽ١ٛد اٌظٛد فٟ ؽ١برٕب ا١ِٛ١ٌخ ػٓ ؽ١ٛد اٌؼٛء . (3)

 دسعخ اٌؾشاسح ٚاٌؼغؾ ٠ىْٛ ِزٛعؾ اٌّغبفخ اٌغض٠ئ١خ ٌٍغبص اٌّضبٌٟ صبثزخ ٚؽغُ اٌّٛي صبثذ .فٟ ٔفظ  (4)

 اٌـبلخ اٌّغزٕفزح خلاي دٚسح وبٍِخ ٌز١بس ِزشدد لا رغبٚٞ طفش ث١ّٕب شذح اٌز١بس خلاي دٚسح وبٍِخ = طفش . ( 5)
 

متطاوية في شاوية السأس ضحلت )د( في تجسبة عنلية لعدة ميصوزات زقيكة مً مواد مختلفة ولكيَا 
  العلاقة بين معاملات الاىكطاز لكل ميَه وشاوية الانحساف حطب اليتائخ الآتي :

5 x 3.5 3 2 1.5 1 ɑ 

2 1.8 1.7 1.6 1.4 y 1.2 n 
 

 ِٚٓ اٌشعُ ؤٚعذ :ػٍٟ اٌّؾٛس الأفمٟ  (n)( ػٍٟ اٌّؾٛس اٌشاعٟ , ɑث١ٓ ) اٌؼلالخ اٌج١ب١ٔخ اسعُ 

 صا٠ٚخ ساط إٌّشٛس -y , x                                2ل١ّخ  -1
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  الخامسالننوذج  

 السؤال الأول :       

 اذكس أٍنية كل مما يأتي :  )أ( 
 الأ١ٌبف اٌؼٛئ١خ . (1)

 صٚط اٌٍّفبد اٌضٔجشو١خ فٟ اٌغٍفبِٔٛزش رٚ اٌٍّف اٌّزؾشن . (2)

 اٌّمبِٚخ اٌّزغ١شح فٟ الا١ِٚزش .  (3)

 اٌضئجك فٟ عٙبص عٌٟٛ . (4)
 

اَٚ ػٍـٟ اٌزشر١ـت ٚػـؼ و١ـف رٛطـً ِظـذس         6 , 15 , 12 , 20ؤ ة عـ د شىً سثبػٟ ِمبِٚخ ؤػـلاػٗ   )ب(

فٌٛذ ثشاع١ٓ ِٓ سئٚعٗ ثؾ١ش رىْٛ اٌّمبِٚخ اٌى١ٍخ الً ِّب ٠ّىٓ ِٚب ل١ّزٙب ؟ صُ  10ٌٍز١بس اٌىٙشثٟ لٛرٗ اٌذافؼخ 

 اَٚ ؟  0.5اَٚ ػٍّب ثبْ اٌّمبِٚخ اٌذاخ١ٍخ ٌٍّظذس  6اؽغت فٟ ٘زٖ اٌؾبٌخ شذح اٌز١بس اٌّبس فٟ اٌّمبِٚخ 

 متي يكوٌ :)جـ( 
 اٌشؼبع اٌغبلؾ ػٍٟ ِٕشٛس صلاصٟ ٠ٚخشط دْٚ ؤٞ أىغبس . (1)

(2) e.m.f . إٌبرغخ ِٓ اٌذ٠ٕبِٛ ِٛؽذح الارغبٖ صبثزخ اٌشذح 

 غُ فٟ عبئً ٠غبٚٞ طفش .غاٌٛصْ اٌظب٘شٞ ٌ (3)

 فٟ اٌّىجظ ا١ٌٙذس١ٌٚىٟ اٌؼغؾ ؤعفً اٌّىجظ اٌىج١ش لا ٠غبٚٞ اٌؼغؾ ؤعفً اٌّىجظ اٌظغ١ش ِجبششح .  (4)
 

 : الثانىالسؤال        

عغً  )أ( لاحغ الدائسة الكَسبية المبيية بالصكل

 لشاءاد وً ِٓ اٌفٌٛز١ّزش ٚالأ١ِزش ؽغت اٌغذٚي اٌزبٌٝ :

 

 صُ ٚػؼ ِبرا ٠ؾذس ٌمشاءح اٌفٌٛز١ّزش ػٕذ ص٠بدح ل١ّخ اٌّمبِٚخ اٌخبسع١خ ِغ روش اٌغجت ؟

 لشاءح الأ١ِزش لشاءح اٌفٌٛز١ّزش kاٌّفزبػ 

 ................. ................. ِفزٛػ

 ................. ................. ِغٍك

A

r=2Ω 

K

V

VB= 6volt

8Ω 
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 الإجابة الصحيحة مً بين الأقواس : اختر)ب( 
 ( فٝ اٌغش٠بْ اٌٙبدٜء ٌٍّٛائغ برا صادد ِغبؽخ ِمـغ ؤٔجٛثخ اٌغش٠بْ ٌٍؼؼف فةْ ِؼذي الإٔغ١بة اٌؾغّٝ .........1)

 ٠ظً صبثذ ( –٠مً ٌٍٕظف  –) ٠ضداد ٌٍؼؼف 

ٛعؾ ِشثغ عشػخ فةْ عزس ِز Vرغبٜٚ  76cmHg( برا وبْ عزس ِزٛعؾ ِشثغ عشػخ عض٠ئبد غبص ػٕذ ػغؾ 2)

 ِغ صجٛد دسعخ اٌؾشاسح ............ 152cmHgعض٠ئبد ٔفظ اٌغبص ػٕذ ػغؾ 

 (V – 2V – 0.5V ) 

 ِٓ اٌّبء فةْ ٘زا اٌغغُ ٠ىْٛ ................ 40gٚػغ فٝ اٌّبء فإصاػ ِبء وزٍزٗ  50gعغُ وزٍزٗ ( 3)

 ؿبف ( –ِغزمش ػٍٝ اٌمبع  –) ػبٌك 

 راصش ثٙب ؽضِخ ػٛئ١خ ػٍٝ عـؼ ِٚؼذي عمٛؽ اٌفٛرٛٔبد رغبٜٚ ............إٌغجخ ث١ٓ اٌمٛح اٌزٝ ( 4)

 (PL – 0.5PL – 2PL ) 

 اٌؼغؾ إٌبشٝء ػٓ لٛح اٌٍضٚعخ ................ (5)

 طفش ( -رغبٜٚ اٌٛاؽذ –ؤطغش ِٓ اٌٛاؽذ –) ؤوجش ِٓ اٌٛاؽذ 

 )جـ( ما اليتيحة المترتبة على كل مً :

 ػذد اٌفٛرٛٔبد إٌبرغخ ِٓ الأشؼبع ػٕذ اٌزشدداد اٌؼب١ٌخ عذآ  (1)

 ص٠بدح ِغبؽخ اٌّىجظ اٌىج١ش ػٓ ِغبؽخ اٌّىجظ اٌظغ١ش ثبٌٕغجخ ٌٍفبئذح الأ١ٌخ (2)

 رشاوت ؽشوز١ٓ ِٛع١ز١ٓ ٌّٙب ٔفظ اٌغؼخ ٚالإرغبٖ ٌىٓ ٠خزٍفبْ اخزلاف طغ١ش فٝ اٌزشدد (3)

 ثبعـٛأخ ِؼذ١ٔخ ِشمٛلخاعزجذاي اٌؾٍمز١ٓ اٌّؼذ١ٔز١ٓ فٝ اٌٌّٛذ اٌىٙشثٝ  (4)

 : الثالثالسؤال 
ا٘زض اٌٛرشاْ ٚرىْٛ ػٍٝ اٌٛرش الأٚي ٔظف  60cm,90cm)ؤ( ٚرشاْ ِؼذ١ٔبْ ِٓ ٔفظ اٌّبدح ٚٔفظ اٌغّه ؿ١ٌّٛٙب 

 2.5Kg.wtٔمبؽ رجذٚ عبوٕخ فةرا وبٔذ لٛح اٌشذ فٝ اٌٛرش الأٚي  4ِٛعخ ِٛلٛفخ ث١ّٕب رىْٛ ػٍٝ اٌٛرش اٌضبٔٝ 

 ؤٚعذ وً ِٓ :

 لٛح اٌشذ فٝ اٌٛرش اٌضبٔٝ اٌزٝ رغؼً رشدد ٔغّزٗ رزفك ِغ رشدد إٌغّخ اٌٛرش اٌضبٔٝ (1)

 ( ِب الإعُ اٌؼٍّٝ ٌىً ِٓ ٔغّزٝ اٌٛرش2ٓ٠)

 )ب( أذكس تطبيل أو اضتددامآ أو وظيفة كل مً :
 ( اٌزجبدي اٌؾشاسٜ الأ٠ضٚص١شِٝ ٚالأد٠جبرٝ ٌٍغبص1)

 اٌؼبوظ( إٌّشٛس 3( اٌّبِٔٛزش               )2)
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 )جـ( علل لما يأتى :
 ٠ذٚس ٍِف اٌّٛرٛس فٝ برغبٖ ٚاؽذ (1)

 ٠زٕفظ اٌغٛاص ٘ٛاء ِؼغٛؽ ػٕذ اٌغـظ لأػّبق وج١شح (2)

 لا٠زٛلف عزس ِزٛعؾ ِشثغ عشػخ عض٠ئبد اٌغبص ػٍٝ اٌؼغؾ ػٕذ صجٛد دسعخ اٌؾشاسح (3)

 عذآ٠غت ؤْ ٠ىْٛ فشق اٌغٙذ ث١ٓ اٌىبصٛد ٚالأٔٛد فٝ ا١ٌّىشٚعىٛة الإٌىزشٚٔٝ وج١ش  (4)

 ٠ّىٓ رشخ١ض ثؼغ الأِشاع ِٓ ل١بط عشػخ اٌزشع١ت فٝ اٌذَ (5)

 ٠ّٕٛ اٌز١بس فٝ اٌغٍه اٌّغزم١ُ ؤعشع ِٕٗ فٝ ٍِف ٌٌٛجٝ (6)

 : الرابعالسؤال 
 اششػ ِغ اٌشعُ رغشثٗ ٌزٛػ١ؼ اٌؾش اٌزارٟ فٟ ٍِف ِغ رؼش٠ف ِؼبًِ اٌؾش اٌزارٟ ٚروش اٌؼلالخ اٌش٠بػ١خ .)ؤ( 

عمؾ شؼبع ػٍٟ اؽذ ؤٚعٙٗ خشط ِٛاصٞ ٌمبػذح  1.5ِٕشٛس صلاصٟ ِزغبٚٞ الأػلاع ِؼبًِ أىغبس ِبدرٗ  )ة( 

 اؽغت صا٠ٚخ الأؾشاف .إٌّشٛس

 )جـ( اذكس اضتدداو واحد لكل مً :
 اٌّمبِٚخ اٌّزغ١شح فٝ الأ١ِّٚزش                (1)

 لبسٚسح د٠ٛاس (2)

 لبػذح ا١ٌذ ا١ٌغشٜ ٌفٍّٕظ (3)

 لاشمآ لكل مما يأتى :)د( أذكس شسطآ واحدآ 
 ( بٔؼذاَ اٌّمبِٚخ اٌذاخ١ٍخ ٌغش٠بْ اٌز١بس اٌىٙشثٝ فٝ اٌّؼبد1ْ)

 ( اٌؾظٛي ػٍٝ ٔٙب٠خ ػظّٝ ٌؼضَ الإصدٚاط اٌّزٌٛذ فٝ ٍِف ٠ّش ثٗ ر١بس وٙشثٝ ِٚٛػٛع فٝ ِغبي ِغٕبؿ١غ2ٝ)

 ( ٚػٛػ ظب٘شح اٌؾ١ٛد فٝ اٌظٛد3)

 اٌىٙشٚػٛئ١خ( ص٠بدح شذح اٌز١بس إٌبرظ ِٓ اٌخ١ٍخ 4)

 : الخامسالسؤال 
 ما معني كل مما يأتي :  )أ(

 ؽبعض عٙذ اٌغـؼ (1)

 . 0.4لٛح اٌزفش٠ك اٌٍٟٛٔ ٌّٕشٛس  (2)

 ِظبدس ػٛئ١خ ِزشاثـخ . (3)

 . ١ٔ2ٛرٓ صب١ٔخ /َ 0.7ِؼبًِ اٌٍضٚعخ ٌٍض٠ذ  (4)

 ( ؿبلخ اٌغى5ْٛ)
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 ـٍ 1َٚ ؤلظٟ ر١بس ٠م١غـٗ  ؤ 20عٍفبِٔٛزش ؽغبط ِمبِٚخ ٍِفٗ )ب(  َٚ ػٍـٟ اٌزـٛاصٞ   ؤ 5ؤِج١ـش ٚطـٍذ ِؼـٗ ِمبِٚـخ      ٍِٝ

َٚ ػٍٟ اٌزٛاٌٟ ِؼـٗ ٚاعـزخذاَ ٌم١ـبط فـشق عٙـذ وـُ ٠ىـْٛ        ؤ 1000ثؾ١ش وٛٔب ِؼب عٙبص ٚاؽذا صُ ٚطٍذ ِمبِٚخ 

 ؤلظٟ فشق عٙذ ٠م١غٗ ؟ 

 )جـ( قازٌ بين كل مً :
 إٌّٛرط اٌّبوشٚعىٛثٝ ٚإٌّٛرط ا١ٌّىشٚعىٛثٝ ٌٍفٛرْٛ (1)

 ٚلبػذح ا١ٌذ ا١ٌّٕٝ ٌفٍّٕظ لبػذح ا١ٌذ ا١ٌّٕٝ لأِج١ش (2)

 اٌز١بس اٌّزشدد ٚاٌز١بس اٌّغزّش (3)

 اٌّؾٛي اٌشافغ ٌٍغٙذ ٚاٌّؾٛي اٌخبفغ ٌٍغٙذ (4)

 اٌزفبػً اٌى١ّ١بئٝ ٚرإص١ش فبٔذ٠شفبٌض (5)

ٌغبص ػٕذ صجٛد ػغـٗ صُ ِضً اٌزغشثخ اٌغبثمخ ث١ب١ٔأ   ɑ vاششػ خـٛاد رغشثخ ػ١ٍّخ ٌزؼ١١ٓ ِؼبًِ اٌزّذد اٌؾغّٝ  )د(

 ٚاوزت ِب ٠غب٠ٚٗ ١ًِ اٌخؾ اٌّغزم١ُ

 : السادسالسؤال 
فٌٛذ ٌٗ ٍِفبْ صب٠ٛٔبْ اؽذّ٘ب ِٛطً ثّشٚؽخ وٙشث١خ طغ١شح رؼًّ ػٍـٟ   220ِؾٛي وٙشثٟ ٠ؼًّ ػٍٟ فشق عٙذ )أ( 

ؤِج١ــش( برا وــبْ ػــذد ٌفــبد اٌٍّــف  0.35فٌٛــذ , 2ؤِج١ــش( ٚالأخــش ِٛطــً ثّغــغً ٠ؼّــً ػٍــٟ ) 0.4فٌٛــذ , 6)

 ٌفخ , اؽغت . 1100الاثزذائٟ 

 ػذد ٌفبد وً ِٓ ٍِف ِٓ اٌٍّف١ٓ اٌضب١٠ٛٔٓ . (1)

 شذح اٌز١بس اٌّبس فٟ اٌٍّف الاثزذائٟ ٚاٌزٞ ٠ؼًّ ػٍٟ رشغ١ً وً ِٓ اٌّشٚؽخ ٚاٌّغغً ِؼب .  (2)
 

  Rِغزؼ١ٕأ ثبٌشعُ ٚاٌج١بٔبد اٌّٛػؾخ اؽغت ل١ّخ اٌّمبِٚخ )ب( 

 صُ اؽغت ل١ّخ شذح اٌز١بس اٌّبس ف١ٙب ؟

 )جـ( ماذا ىعيى بكل مً :
 اٌّغبفخ اٌزٝ رمـؼٙب اٌّٛعخ فٝ صِٓ دٚسٜ ٚاؽذ (1)

 0.07الإٔفشاط اٌضاٜٚ فٝ ِٕشٛس سل١ك =  (2)

 عٛي /وٍفٓ 8.31اٌضبثذ اٌؼبَ ٌٍغبصاد =  (3)

 m3/s 10ِؼذي اٌغش٠بْ اٌؾغّٝ ٌغبئً =  (4)

 مع أرق ما فى قلبى من أمنيات بالنجاح والتوفيق
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